



3/2022.

Orbán Viktor Magyarország miniszterelnöke

1357 Budapest, Pf. 6.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A 628/2021. (XII.6.) Korm. rendelet átlagosan 20%-os jövedelemnövelést ír elő a kulturális ágazatban foglalkoztatottaknak így a Magyar Állami Operaház munkavállalói számára is. A jövedelem emelkedés 2022. január elsejétől illeti meg az érintetteket.

A Magyar Állami Operaház munkavállalói esetében a hivatkozott Korm. rendelet 1. § (3) bekezdésének értelmében a bérfejlesztések a 1501/2021. (VII. 26.) Korm. határozat nyomán a 2021. szeptemberében végrehajtott alaphéremeléseket a 2022. január elsejétől járó jövedelem emelés mértékének meghatározásakor figyelembe kell venni.

A MÁO vezetése minap szomorúan arról tájékoztatott, hogy minden erre irányuló jószándékuk ellenére nincs módjuk a Kormányrendeletben foglaltak végrehajtására, mivel az EMMI nem tudja a végrehajtásához szükséges anyagi forrást biztosítani a bérfejlesztéssel érintett operaházi munkavállalók számára.

Az anyagi forrás hiánya sajnálatosan azt jelenti, hogy majd 150 fő - fizikai munkakörben emelt, napi 10 órás rendes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló közöttük tagjaink továbbra is csupán a szeptemberben kapott 5% körüli bérfejlesztésben tudnak részesülni.

Rajtuk kívül is még több száz munkavállaló keresetnövekedése sem éri el a Kormányrendeletben előírt átlagos 20%-os mértéket.

Szükséges megemlítenem azt a tényt is, hogy a Magyar Állami Operaházban foglalkoztatott művészeknek, az előadásokon való fellépésért járó, a törvényben rögzített ún. „közreműködési díjak” 2014 - azaz nyolc év – óta változatlanok, annak ellenére, hogy az Operaház főigazgatója több ízben ígéretet tett annak emelésére.

Ezért tisztelettel kérem Önt, hogy szerezzen érvényt a Kormány akaratának, és járjon közbe az EMMI vezetésénél a bérfejlesztéshez szükséges anyagi forrás biztosítása érdekében.

Intézkedését előre is köszönöm, és Boldog Új Esztendőt Kívánok!

Budapest, 2022. január 10.

Üdvözlettel:

**Bárány Balázs Péter
elnök**